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ΜΑΖΙΚΗ Η ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΑΣ ΣΤΙΣ 9-2-2026 ΕΝΑΝΤΙΑ                                  

ΣΤΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ  

  

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ:  

ΤΙΜΩΡΕΙ όποιον δεν είναι «υποτακτικός» 

ΤΑΚΤΟΠΟΙΕΙ τους ημέτερους 

ΑΞΙΟΛΟΓΕΙ ΘΕΤΙΚΑ τους κομματικούς της φίλους 

ΑΔΙΑΦΟΡΕΙ για τους υπαλλήλους με σοβαρά 

προβλήματα υγείας, οικογενειακά κλπ 

ΕΠΙΛΕΓΕΙ να “κρυφτεί” για να μην δώσει απαντήσεις -  

αντί να μαζέψει ... τα αμάζευτα ! 

 

 Χαιρετίζουμε όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν στη στάση εργασίας 

στις 9-2-2026 και στη μαζική συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην έδρα της Διοίκησης, όπου 

συσπειρωμένοι στο κάλεσμα του Συλλόγου εξέφρασαν την αγανάκτηση τους και την 

αποφασιστικότητα τους, ενάντια στις αυθαίρετες μετακινήσεις υπαλλήλων που λαμβάνουν 

διαστάσεις μάστιγας πλέον και στην πρακτική της ανάθεσης θέσεων ευθύνης, βολεύοντας 

“κομματικές τους υποχρεώσεις”. 

Εκπρόσωποι των εργαζόμενων, στο πλαίσιο της κινητοποίησης, πραγματοποίησαν 

συνάντηση με τον διευθυντή του γραφείου του Περιφερειάρχη (Γ. Χαλκιάς) ο οποίος δήλωσε, ότι 

δεν έχει την εξουσιοδότηση να δώσει συγκεκριμένες απαντήσεις, επιδεικνύοντας ότι ο 

Περιφερειάρχης και η διοίκησή του ούτε καν νοιάζονται για την αγανάκτηση, που έχουν 

προκαλέσει στους υπαλλήλους και τη δυσλειτουργία στις υπηρεσίες.  

Από μεριάς του Δ.Σ. μεταφέρθηκε, ότι η τελευταία απόφαση (144849/3-2-26) του 

Περιφερειάρχη να μετακινήσει υπαλλήλους χωρίς τη θέληση τους, να μην ικανοποιεί αιτήματα 

υπάλληλων για μετακίνηση με σοβαρά προβλήματα υγείας και οικογενειακά, να βολέψει “τα δικά 
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τους τα παιδιά” αναθέτοντας θέσεις ευθύνης και ικανοποιώντας επιλεκτικά αιτήματα μετακίνησης, 

αποτελεί κατρακύλα ντροπής χωρίς πάτο.... 

Ότι αντί να προστατέψει τους διωκόμενους από τους εργολάβους συναδέλφους μηχανικούς, 

με όποιο νομικό τρόπο διαθέτει, επιλέγει να τους μετακινεί αδιαφορώντας για την πολύτιμη 

εμπειρία που έχει αποκτήσει ο καθένας στον χώρο του. 

Ότι στην επιλογή της αναπληρώτριας διευθύντριας του Υγειονομικού Κ.Τ. έχουν σπάσει όλα 

τα κοντέρ αυθαιρεσίας και κανείς δεν μπορεί να πει ότι δεν γνώριζε... 

Ότι επιχειρείται να τιμωρείται με μετακίνηση, όποιος υπάλληλος κάνει παράπονα για 

προβλήματα δυσλειτουργίας στην υπηρεσία του. 

 

ΧΑΛΚΙΑΣ: “ΟΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ” 

Αποδείχτηκε για άλλη μια φορά πως εννοούν την αξιολόγηση!!! 

 

Ευτυχώς που οι εργαζόμενοι διαθέτουμε χιούμορ και μ’ αυτό αντιμετωπίστηκε η παραπάνω 

απάντηση του κ. Χαλκιά στο ερώτημα με τι κριτήρια γίνονται οι αναθέσεις θέσεων ευθύνης και οι 

μετακινήσεις των υπαλλήλων. Επίσης προκαλεί η απάντηση του, δεν γνωρίζω, δεν άκουσα, δεν 

είδα, για όσα επανειλημμένα έχουμε καταγγείλει, με συγκεκριμένες αναφορές μας, για τις οποίες 

έχει λάβει γνώση και η Διοίκηση της Περιφέρειας. 

Γιατί οι εργαζόμενοι ξέρουμε πολύ καλά, ότι όλες οι Περιφερειακές Αρχές που περάσανε, και 

η σημερινή, δεν έχουν σα γνώμονα οι υπηρεσίες μας να λειτουργούν για την εξυπηρέτηση των 

λαϊκών οικογενειών, αλλά για την εξυπηρέτηση του κέρδους των επιχειρηματικών ομίλων και το 

μοίρασμα των κονδυλίων. Και για αυτόν τον σκοπό τακτοποιούν τους «ημέτερους», κλείνουν τα 

μάτια σε βάσιμες καταγγελίες και κάνουν ότι περνάει από το χέρι τους για να επιλέγουν πειθήνιους 

και υποτακτικούς υπαλλήλους, έως και ανίκανους.... ακόμα κι αν είναι να ασχολούνται μόνο με την 

“αλλαγή του Φενγκ Σούι” στην υπηρεσία τους!!!  

Αυτά είναι κριτήριά τους…. 

Όσον αφορά στο rotation, τους δηλώνουμε να μην κάνουν ούτε σκέψη για αυτή την  

απάνθρωπη και άκρως αντεργατική πρακτική, καθώς επισημάνθηκε από την πλευρά του διευθυντή 

η δήλωση του Περιφερειάρχη ότι είναι υπέρ, ότι αυτό είναι καλό και για τον υπάλληλο και για τις 

υπηρεσίες. Λογικό είναι, αφού δεν τους νοιάζει που ξεχαρβαλώνονται οι υπηρεσίες και που ο 

υπάλληλος φθείρεται, επειδή είναι άλλες οι προτεραιότητες τους. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 
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➢ Να εξεταστούν και να απαντηθούν όλες οι αιτήσεις για μετακινήσεις των υπαλλήλων, ώστε να 

αποσυμφορηθεί η πίεση που δέχονται οι συνάδελφοι. Να καταργηθεί η κατάπτυστη 

τροπολογία Βορίδη για τις μετακινήσεις στην Περιφέρεια Αττικής. 

➢ Να ικανοποιηθούν τώρα αιτήσεις συναδέλφων με πολύ σοβαρά προβλήματα. 

➢ Δέσμευση ότι ΔΕΝ  θα συνεχιστεί η τακτική του rotation των υπαλλήλων. 

➢ Άμεση συνάντηση του Συλλόγου με τον Περιφερειάρχη και εισαγωγή των ζητημάτων των 

υπαλλήλων στο Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,  

Περιφερειακές Αρχές περάσανε πολλές και όλες αντιμετώπισαν με απαξίωση τους υπαλλήλους. 

Εμείς συσπειρωμένοι στον Σύλλογο μας να μην φοβηθούμε. 

Αυτοί όλοι φεύγουν, εμείς θα είμαστε στις υπηρεσίες μας και την επόμενη μέρα. 

 

Η ΟΡΓΗ & Η ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΔΥΝΑΜΗ & ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ 

άλμπουμ φωτογραφιών 
 

https://flic.kr/s/aHBqjCK2rZ 
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